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Συνεχίηεται θ εγκατάλειψθ του Εθνικοφ Σταδίου και άλλων αθλθτικϊν υποδομϊν 

ςτθν Κζρκυρα. Άφαντοσ ο κ. Βροφτςθσ! 

ΕΘΝΙΚΟ ΣΑΔΙΟ 

τθν ςυνεδρίαςθ του Π. ςτισ 27 &28/1/24, για τθν απαράδεκτθ κατάςταςθ ςτο 

Εκνικό τάδιο Κζρκυρασ δεςμευτικατε ότι « κα παρζμβετε ςτον υπουργό κ. 

Βροφτςθ, κα ηθτιςετε αλλαγι τθσ διοίκθςθσ, κα πάρετε μζτρα βελτίωςθσ τθσ 

κατάςταςθσ ςε ό,τι ζχει αρμοδιότθτα θ Περιφζρεια». 

τθν 3θ ειδικι ςυνεδρίαςθ λογοδοςίασ για το ίδιο κζμα ο κ. Μάμαλοσ 

Αντιπεριεφερειάρχθσ Σεχνικϊν ζργων  απάντθςε:«υπογράψαμε μνθμόνιο 

ςυνεργαςίασ με τθν ΓΓΑ και ετοιμάηουμε προγραμματικι ςφμβαςθ που κα 

υπογράψουμε άμεςα», «περιμζνουμε τισ αδειοδοτιςεισ από το Τπουργείο 

Ακλθτιςμοφ για να παρζμβουμε για το ςτζγαςτρο, το ταρτάν κλπ» και φυςικά δεν 

ζλειψε και το γνωςτό  «μπαλόνι» . Τπενκυμίηουμε ότι όλα αυτά τα ζχουμε 

ξανακοφςει από τθν περίοδο του κ. Αυγενάκθ και τθσ κασ Κράτςα. 

Όμωσ θ κατάςταςθ ςτο Εκνικό ςτάδιο τθσ Κζρκυρασ, τον μοναδικό χϊρο 

προετοιμαςίασ όλων των ακλθτϊν και των επιτυχιϊν τουσ , παραμζνει απελπιςτικι! 

Σο Εκνικό τάδιο τθσ Κζρκυρασ ςτο ΕΑΚΚ παραμζνει ςφραγιςμζνο με απόφαςθ τθσ 

Περιφζρειασ  από τον Μάρτιο του 2023, χωρίσ να ζχει γίνει θ παραμικρι  

παρζμβαςθ.   

Παραμζνουν  κλειςτζσ οι τουαλζτεσ και τα αποδυτιρια, κλειςτοί οι χϊροι 

εκγφμναςθσ κάτω από τισ κερκίδεσ,  το γραφείο τθσ ΣΕ ΕΓΑ, το κυλικείο, και  το 

ιατρείο.  Σο  ποςό  των 230.000 ευρϊ που ζχει εγκρικεί από το 2022, μετά από 

πίεςθ και δικι μασ, για καταςκευι ςκζπαςτρου απλϊσ μεταφζρεται λογιςτικά. 

Από τθν άλλθ ακοφμε δθλϊςεισ του υφ. κ. Γκίκα ότι κα κατεδαφιςτοφν οι κερκίδεσ 

ςτο ςτάδιο. 
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υνολικά οι ακλθτικζσ υποδομζσ ςτθν Κζρκυρα ςυνεχίηουν να είναι ςε απαράδεκτθ 

κατάςταςθ. Σα γιπεδα ποδοςφαίρου ζγιναν μπαλάκι από τθν προθγοφμενθ 

περιφερειακι αρχι με τθ μζκοδο των Προγραμματικϊν ςυμβάςεων με τουσ 

Διμουσ. Μζχρι ςιμερα και ενϊ ξεκινάνε οι αγωνιςτικζσ υποχρεϊςεισ των ομάδων. 

ζχουμε ελάχιςτεσ ζωσ κακόλου παρεμβάςεισ ςτο Δ.Βορειασ Κζρκυρασ ,ςτον Διμο Κ. 

Κζρκυρα και ςτο Διμο Ν.Κζρκυρασ . Γιπεδα χωρίσ χλοοτάπθτα , χωρίσ αποδυτιρια, 

χωρίσ ρεφμα κλπ Κοντόκαλι, Περιβόλι, Αθ Μακιά, Πετριτι  και άλλα.  . Η Σφμβαςθ 

του ζργου «ΔΙΑΜΟΡΦΩΗ ΓΗΠΕΔΟΤ 5Χ5 ΣΟΤ ΚΤΝΟΠΙΑΣΕ», διαλφκθκε. 

Και άλλα ζργα που εξαγγζλκθκαν αλλά καρκινοβατοφν , μεταφζρονται ι 

παρατείνονται με κίνδυνο να χακοφν και οι χρθματοδοτιςεισ όπωσ το Κλειςτό 

Γυμναςτιριο τθσ Λευκίμμθσ από το 2021,  θ καταςκευι ςτεγάςτρου ςτο γιπεδο 

καλακοςφαίριςθσ του ακλθτικοφ ςυλλόγου «Πιγαςοσ» Νότιασ Κζρκυρασ,  με 

υπογραφή προγραμματικήσ ςφμβαςη  το 2023 και ακόμα δεν ζχει γίνει τίποτα. 

 

Ζθτάμε να μασ ενθμερϊςετε: 

 

Αφοφ θ Κυβζρνθςθ και ο κ. Βροφτςθσ μασ ζχουν γυρίςει τθν πλάτθ. Δεν υπάρχει 

πολιτικι βοφλθςθ για ςφγχρονεσ, αςφαλείσ και δωρεάν  Ακλθτικζσ υποδομζσ ςτθν 

Κζρκυρα. γιατί δεν προχωράμε ςε  κινθτοποιιςεισ ςε ςυντονιςμό με  τον ακλθτικό 

κόςμο, το ΕΚ Κζρκυρασ, ςυλλόγουσ γονζων και ΣΔ. 

Γιατί θ Περιφζρεια δεν δίνει προσ χριςθ το Γραφείο του ΕΓΑ και το κυλικείο τα 

οποία δεν ζχουν καμία ςχζςθ με τθν κερκίδα , και τα προβλιματα του ςταδίου, 

αφοφ ζχει αυτιν τθν αρμοδιότθτα;   

Πόςεσ προγραμματικζσ ςυμβάςεισ ζχει υπογράψει θ ΠΙΝ με τουσ Διμουσ για 

επιςκευζσ γθπζδων, ποιοσ είναι ο βακμόσ υλοποίθςισ τουσ, πωσ παρεμβαίνει θ 

Περιφερειακι Αρχι για τθν άμεςθ υλοποίθςθ αυτϊν των ζργων. 

Ποια είναι θ προοπτικι για το κλειςτό τθσ Λευκίμμθσ και το ςτεγάςτρου ςτο γιπεδο 

καλακοςφαίριςθσ του ακλθτικοφ ςυλλόγου «Πιγαςοσ» 



Πόςα χρόνια ακόμα κα ςυνεχίηεται αυτι θ κατάντια ςτισ ακλθτικζσ υποδομζσ. Οι 

ευκφνεσ τθσ κυβζρνθςθσ , των Περιφερειακϊν και Δθμοτικϊν αρχϊν είναι μεγάλεσ. 

 

Η Περιφερειακι ςφμβουλοσ τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 

Μπαλοφ Αλεξάνδρα 

  

 

 

 


